	HIỆP HỘI CHẾ BIẾN VÀ XUẤT KHẨU THUỶ SẢN VIỆT NAM    


Số: 80/VASEP-VPĐD
V/v Mời tham dự khóa tập huấn “Nâng cao nhận thức và thực thi phòng ngừa rủi ro lao động trẻ em trong chuỗi cung ứng thủy sản”
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Ðộc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 30 tháng 9 năm 2024



Kính gửi: Lãnh đạo Doanh nghiệp Chế biến và Xuất khẩu Thủy sản
Phòng ngừa Lao động trẻ em (LĐTE) và Trách nhiệm xã hội (TNXH) trong doanh nghiệp (DN) và chuỗi cung ứng không chỉ đã được luật hóa trong Bộ Luật Lao động 2019, mà cũng đã trở thành các quy định, tiêu chuẩn ngày càng phổ biến trong các chứng nhận bền vững (ASC, BAP, GlobalGAP) và ngày càng được quan tâm bởi các thị trường và các tổ chức NGO.
Nhằm nâng cao nhận thức và thực thi hiệu quả việc phòng ngừa lao động trẻ em trong DN và chuỗi cung ứng thủy sản cũng như khẳng định với các đối tác về sự tuân thủ tốt của thủy sản Việt Nam về vấn đề này, Hiệp hội Chế biến và Xuất khẩu Thủy sản Việt Nam (VASEP) phối hợp với Tổ chức lao động Quốc tế ILO tại Việt Nam dự kiến tổ chức khóa tập huấn “Nâng cao nhận thức và thực thi phòng ngừa rủi ro lao động trẻ em trong chuỗi cung ứng thủy sản”, chi tiết như sau:
1. Thời gian và địa điểm tổ chức:
2. Ngày 15/10/2024: Khách sạn Nesta: 9C Trần Phú, Q. Ninh Kiều, Tp. Cần Thơ
3. Thành phần tham dự: Lãnh đạo DN; Trưởng - Phó phòng: Hành chính, nhân sự, kế toán, tiền lương, chính sách, kỹ thuật, sản xuất ... Và các đơn vị cung cấp dịch vụ thứ cấp cho doanh nghiệp.
4. Phí tham dự: Miễn phí tham dự (Hỗ trợ chi phí ăn nghỉ cho Đại biểu ngoại tỉnh)
5. Lịch trình chi tiết (Phụ lục đính kèm)

Vì tầm quan trọng và ý nghĩa của chương trình, Hiệp hội VASEP trân trọng kính mời Quý DN đăng ký tham dự theo mẫu phiếu đăng ký gửi kèm hoặc tại link: https://forms.gle/No1tTUx3PfzvXhR69 Mọi thông tin phản hồi xin gửi về VASEP trước 12h ngày 12/10/2024, chi tiết xin liên hệ: Chị Nguyễn Hải Yến – Cán bộ chương trình; tel: 0243.771 5055 (ext 228); Mobile: 08 5858 2626; email: nguyenyen@vasep.com.vn.

Trân trọng cảm ơn !
	Nơi nhận:
- Như trên;

- Chủ tịch HH, các PCT HH;

- Tổng Thư ký HH;
- VPHH;

- Lưu VPĐD HH tại Hà Nội.
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